

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ  
КОММУНА

1 3 ЯНВ 1973  
ОТ . . . . .

Газета № . . .

## ОТ КРУЖКА ДО ТЕАТРА

В Куйбышевском театре юного зрителя с успехом идет пьеса Г. Полонского «Побег в Гренаду». В главной роли — Лени Пушкарева — дебютировала Тамара Ананченко. Это имя хорошо известно красноярским ребятам, и они были обрадованы, что именно Тамаре поручили эту роль.

Красноярской средней школе и была одной из самых активных самодеятельных артисток кукольного кружка при местном Доме пионеров. С годами у нее росла мечта стать профессиональной артисткой. И вот юные куйбышевские театралы горячо аплодируют Тамаре Ананченко.

Тамара училась в

Ю. Скрипкин.